

Решение от депутатов: спортивную статистику поднимут корпорации

Депутаты Заксобрания Красноярского края озаботились вопросами физкультуры и спорта. Парламентарии и краевые власти обсудили реализацию федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Министр спорта Денис Петровский, выступая с докладом, сообщил об итогах реализации проекта в 2023 году и планах на 2024 год. По словам министра, уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениям в среднем по Красноярскому краю за 2023 год составил 62,11%. В целом по стране этот показатель – 61,4%. О методике расчета, которая отображает даже сотые доли процента, чиновник тактично умолчал.

– У нас в крае идет опережающая динамика. Ежегодно в регионе строится около 50 спортивных объектов, это не только большие спортивные комплексы, но и площадки открытого типа, плоскостные сооружения, которые являются отличными точками притяжения для жителей населенных пунктов, – похвастался успехами Денис Петровский.

По



подсчетам главы спортивного ведомства, в прошлом году доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 53,1% (в 2022 году – 48,6%). В 2024 году планируется достижение показателя на уровне 55,5%. При этом наибольшее количество занимающихся среди детей и молодежи – 93,3%, то есть, по рассказам министра, юное поколение фактически поголовно занимается спортом.

Между тем, председатель комитета по спорту, молодежной политике, туризму и развитию общественной среды Александр Новиков ставит перед спортивными властями новые цели. Верней, дублирует, озвученное

свыше.

– Согласно указу президента «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», мы должны достичь 70%-й доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, – пересказал содержание новых «майских указов» глава комитета ЗС по спорту Новиков.

И, судя по всему, региональные власти нашли способ увеличить статистику «спортсменов» – в этом должны помочь корпорации. Именно корпоративный спорт должен стать драйвером для достижения 70% доли занимающихся спортом и физкультурой.



Министр спорта Денис Петровский сообщил, что в начале этого года был утвержден комплекс мер по развитию корпоративного спорта на территории Красноярского края до 2030 года. В планах на 2025 год у министерства спорта стоит задача по увеличению любительских лиг по плаванию, настольному теннису, бадминтону, боулингу, керлингу, северной ходьбе, городошному спорту и другим своеобразным видам спорта. Не удивимся, если в список спортивных дисциплин для «работяг и вахтовиков», помимо боулинга и керлинга, краевые власти включили, например, и гольф.

Согласно отчету министра Петровского, в прошлом году было зарегистрировано 984 предприятия, развивающих корпоративный спорт, численность занимающихся составила более 327 тысяч человек.

По всей видимости, достигать заветной для властей планки в 70% предприятия будут своими силами и средствами.

– Нам необходимо двигаться в те коллективы, где уже занимаются спортом, нужно включать в наш календарь спортивных мероприятий соревнования между разными коллективами. Необходимо

разработать систему мотивации для бизнеса, чтобы предпринимателям было интересно развивать и продвигать спорт среди своих сотрудников: приобретать абонементы в спортзал, арендовать спортивные объекты, позволяя своим работникам заниматься спортом, – заключил, не вдаваясь в подробности этой самой «системы мотивации», депутат Александр Новиков.



Ранее на Бабре:

Массовый спорт забуксовал в Красноярском крае

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 31059 23.05.2024, 16:43 📌 226
URL: <https://babr24.com/?IDE=260275> Bytes: 4153 / 3557 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1512**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)